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Sala de espera

Más de la mitad de los 
europeos confía en el ‘doctor 
robot’
Casi seis de cada diez personas residentes en el Viejo Continente se someterían a una cirugía
mediante un dispositivo autómata, según un estudio elaborado por Stada.
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Los europeos son cada vez menos reticentes a la introducción de nuevas tecnologías
en los sistemas sanitarios. De hecho, más de las mitad de los habitantes del
continente (un 56%) no tendría problemas en someterse a una cirugía practicada por
un robot, según el estudio Group Health Report 2019, elaborado por los laboratorios
Stada.
 
Según el informe, España e Italia son los países donde esta cuestión goza de mayor
aceptación. Por otra parte, la predisposición a someterse a una operación realizada
por un robot aumenta con la edad. En concreto, el 50% de los jóvenes de entre 18 
y 34 años aceptaría esta propuesta, un porcentaje que asciende hasta el 61% 
para los mayores de 50 años.
 
A pesar de que España se presenta como uno de los estados más abiertos a los
cambios tecnológicos, los habitantes del país son los que mayor fe tienen en la
medicina clásica. Junto a Reino Unido, un 76% de los ciudadanos han mostrado su
confianza hacia los profesionales actuales.


